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Депутатське звернення в порядку ст.13 ЗУ 

«Про статус депутатів місцевих рад» 

депутата Київської міської ради VIII-го 

скликання Маляревича Олеся Вікторовича 

(депутатська фракція «Солідарність») 

 

 

 

 

Про видатки на реконструкцію 

стадіону «Русановець» на 2018 рік 

 

 Заступнику голові виконавчого 

органу Київради (КМДА) 

ПОВОРОЗНИКУ М.Ю. 

 

Директорові Департаменту  

фінансів виконавчого органу 

Київради (КМДА) 

РЕПІК В.М. 

 

Голові ПК Київської міської ради з 

питань бюджету та соціально-

економічного розвитку  

СТРАННІКОВУ А.М. 

Вельмишановний Миколо Юрійовичу! 

Вельмишановний Володимире Михайловичу! 

Вельмишановний Андрію Миколайовичу! 

На території мого виборчого округу на даний час проводяться роботи з реконструкції 

стадіону "Русанівець" на бульв. Олексія Давидова, 10-12 (бульвар Ігоря Шамо, 10-12) у 

Дніпровському районі м. Києва. Даний стадіон є вкрай важливим об’єктом інфраструктури як 

для Русанівки та всього лівобережжя так і для міста Києва у цілому.  

До початку реконструкції цього об’єкту ми йшли більше 15 років. Земельна ділянку 

де розташований стадіон була продана командою мера Черновецького та згодом повернута у 

власність Києва. Мешканці вже нетерплячі чекають відкриття оновленого стадіону Русанівець 

на день Києва у 2018 році.  

Однак, беручи до уваги, що у проекті бюджету міста Києва на 2018 рік передбачено 

на реконструкції всього 1 000,0 тис. грн. при реальній потребі 25 000,0 тис. грн. Це ставить під 

загрозу всю реконструкцію стадіону, це повний крах проекту, що є єдиний за своєю природою 

в місті. 

Ми не маємо допустити запинку реконструкції стадіону Русанівець! 

Вимагаю, невідкладно вжити необхідні організаційно-правові заходи та збільшити 

межі стельових показників на фінансування Реконструкції стадіону "Русанівець" на бульв. 

Олексія Давидова, 10-12 (бульвар Ігоря Шамо, 10-12) у Дніпровському районі м. Києва 

принаймні до 10 000,0 тис. грн. 

Це є вимога членів територіальної громади міста Києва та мене, як депутата Київської 

міської ради, повноправного представника інтересів громади. 

 

З повагою  

Депутат 

Київської міської ради      О. МАЛЯРЕВИЧ 


